MarHuTHas neHta MBA
N3meputenbHasa nuHenka ¢ abcontoTHbIM KOAMPOBAHNEM, ANMHA U3MepeHUst Makc. 5120 mm
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MexaHun4eckue XapakKTepnucTukKmn

MapameTp TexHU4Yeckue faHHble [ononHeHue

[nnHa namepenus Makc. 5120 mm

LLinprHa neHThbI 20 mm

TonuwuHa 1,4 MM Bes 3alnTHOM NeHThI

Knacc TouHocTM 50 mMKkm

TemnepaTypHbIi KO3DULNEHT (11 £1) x 10°/K

[unanasoH pabounx Temnepatyp -20...+70 °C

[InanasoH Temneparyp xpaHeHus -40...+70 °C

OTHocuTenbHas BnaxHocTb Bozgyxa  100% [onyckaeTtcsi BbinageHne KoHaeHcaTa
Cnocob MoHTaxa MpuknensaHmne NmeeTca ABYXCTOPOHHSASA KnesLas neHta

Martepuvan 3aLmTHOM NeHTbI HepxaBetouwasa cranb




MarHuTHas neHta MBA
N3meputenbHasa nuHenka ¢ abcontoTHbIM KOAMPOBAHNEM, ANMHA U3MepeHUst Makc. 5120 mm

3akas OnpeAeneHye ANKMHE! NEHTI (AaT4MK w30BpameH YenosHo)

Tpebyemas AnvHa NeHTbl paccyMTbIBAaETCA CreayloLwmmM obpasom:
M3amepuTenbHbI nHTepBan + AnvHa gatyvka “S” + (2 x npunycka “B”,
cnepeau v c3aau). OnvHa gatymka “S”: cM. pUCyHOK NPUMEHSIEMOrO Tpebyeman AnuHa NEHTH = MaMEpHT. MHTepBan + S + 28
[aryvka; Npynycku cnepeam v c3agu “B” =5 mm
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= Tabnuua 3akasa

MapameTp [lanHble Ans 3aka3a  BapuaHTbl [ononHeHue
0,2...75 m, c warom 0,1 m [aHHble Ansa 3akasa cM. “OnpeneneHne AnvHbl
[nuHa MarHUTHOM NeHTbI NeHTbl”

. . . ™ Nmeetcs
Kne: CIOW HecyLuen ne |
SILLIIA CIOV HECYLLLeiA NEHTI T0 eI
AM Nmeetcs
3awuTHas neHTa AO Sy
= Kniou 3akasa
MBA - - - ‘
Komnnekm nocmaeku: MBA, uHghopmauyusi 01151 nonb3oeamernsi
(ﬂpuHadne)KHocmu: )
lMpogpunbHas wuHa PSA cmp. 178

HononHumensHas uHghopmayus:
Kpamkoe ssedeHue, mexHuyeckue emarnu cmp. 46

\O6sop npodykyuu cmp. 4 )






